

**КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ
НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ
РЕГІОНАЛЬНОГО РІВНЯ, ПОВ'ЯЗАНОЇ З ПОШИРЕННЯМ
НА ТЕРИТОРІЇ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ГОСТРОЇ РЕСПІРАТОРНОЇ
ХВОРОБИ COVID-19, СПРИЧИНЕНОЇ КОРОНАВІРУСОМ SARS-CoV-2**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«31» березня 2020 р.

м. Одеса

№ 5

Про забезпечення готовності місць обсервації

Відповідно до статті 76 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2020 № 241 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211», з метою забезпечення безпосередньої організації і координації робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня, пов'язаної з поширенням на території Одеської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2:

1. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад забезпечити готовність закладів, визначених під місця обсервації (проживання, харчування та медичне спостереження), для прийому та перебування протягом інкубаційного періоду (14 діб) осіб, які прибули на територію області з країн епідемічного ризику по захворюванням на COVID-19.

2. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області забезпечити супроводження автотранспорту, задіяного для перевезення осіб, які прибули на територію області з країн епідемічного ризику по захворюванням на COVID-19, до місць обсервації та їх охорону.

3. Інформацію про вжиті заходи надавати **щоденно о 9.00** на електронну адресу: Shtabcorona.dsns@ukr.net.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на начальника штабу з ліквідації медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня, пов'язаної з поширенням на території Одеської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Керівник робіт



В'ячеслав ОВЕЧКІН